



Для дополнительной информации:

Компания «Квазар-Микро»

www.kvazar-micro.com

Департамент маркетинга

Тел. + 7 (495) 739-89-99

Сергей Щербина

E-mail: Sergey.Scherbina@kvazar-micro.com

Пресс-релиз

Анатолий Харламов назначен заместителем генерального директора «Квазар-Микро» по работе с государственным сектором

Москва, 7 февраля 2008. Компания «Квазар-Микро» — один из ведущих системных интеграторов, работающих в Восточной Европе и странах СНГ, объявляет о назначении на должность заместителя генерального директора по работе с государственным сектором Анатолия Харламова.

На этом посту г-н Харламов будет отвечать за вопросы, связанные со всеми аспектами работы «Квазар-Микро» с заказчиками из государственного сектора на территории России. В обязанности Анатолия Харламова войдут координация и управление деятельностью подразделений «Квазар-Микро» при взаимодействии с госструктурами и выполнении государственных проектов, а также обеспечение деятельности компании в госсекторе в соответствии с внутренними стандартами и внешними нормативными требованиями.

Анатолий Харламов родился в 1956 году в селе Усть-Нера Оймяконского района Республики Саха (Якутия). В 1973 году он закончил с золотой медалью физико-математическую школу в Челябинске, в 1979г. – факультет радиотехники и кибернетики Московского физико-технического института по специальности «инженер-физик». Г-н Харламов работал в крупном оборонном КБ в области внедрения новых технологий в системах космического зондирования Земли, затем - в центральном аппарате Министерства оборонной промышленности СССР, где курировал внедрение информационных технологий на предприятиях оптико-электронной промышленности. В 1991 году Анатолий Харламов создает и возглавляет одну из первых в России частных софтверных компаний, занимавшуюся разработкой и внедрением компьютерного программного обеспечения в сферах, связанных с экологией и охраной окружающей среды. Оригинальное ПО компании было внедрено более чем в 70 региональных природоохранных комитетах России; в 2000 году компания получила премию «Национальный Олимп» за вклад в дело охраны окружающей среды. С 1998 года Анатолий Харламов был назначен вице-президентом Российского агентства поддержки малого и среднего бизнеса, где руководил проектом ТАСИС по созданию первой в России сети информационного обмена малого и среднего бизнеса на базе Интернет. В 2003-2006 году г-н Харламов работает в компании SAP CIS, занимая должность директора в секторе по работе с госструктурами, затем - пост директора по работе с госсектором представительства американской компании SAS Institute в Москве. С 1998 по 2000 год Анатолий Харламов прошел обучение по специальности «ИТ-менеджмент» в рамках международного проекта ТАСИС SMERUS 9802; в 1999 году -

прошел стажировку в Великобритании. В 2005 году г-н Харламов закончил курс управления продажами в Бизнес-школе SAP в г. Вене. Свободно владеет английским, знает французский язык.

Говоря о своем назначении, Анатолий Харламов отметил: «Сейчас, когда в российском госсекторе идет переход от разговоров об эффективном госуправлении к созданию современных информационных систем управления на базе новейших информационных технологий мирового уровня, пришло время реальных проектов в этой сфере, и «Квazar-Микро» – именно та компания, которая способна их осуществлять».

«Квazar-Микро» давно рассматривает работу с государственными структурами как одно из приоритетных направлений своей деятельности. С приходом Анатолия Харламова, обладающего уникальным сплавом опыта работы с российским госсектором и, одновременно, опытом внедрения новейших информационных технологий в мировом госсекторе; знаниями человека, прошедшего школу мировых лидеров в области ERP- и BI-решений, мы укрепили свою уверенность, что «Квazar-Микро» реально сможет в ближайшее время претендовать на лидерство в сфере внедрения новейших информационных технологий мирового уровня в российском госсекторе», - прокомментировал назначение Сергей Сапельников, генеральный директор «Квazar-Микро» в России.

О компании «Квazar-Микро»

«Квazar-Микро» (www.kvazar-micro.com) — один из ведущих поставщиков решений, продуктов и услуг в области информационных технологий в Восточной Европе и СНГ. Компания входит в состав ОАО «СИТРОНИКС». Деятельность компании включает управленческий консалтинг, внедрение систем управления предприятием, системную интеграцию, разработку программного обеспечения, ИТ-дистрибуцию, производство компьютерного оборудования, сервисные услуги и обучение.